

推进养老金融,中信银行持续发力

立足新起点 踏上新征程 工商银行义乌上溪支行 成立五周年重装开业

昨日,工商银行义乌上溪支行重装开业。本次重装旨在进一步提升金融服务质效和客户体验,激发网点服务新活力,以全新的网点环境、业务体验和热情的服务迎接广大新老客户。

工行义乌上溪支行结合网点周边业态,积极升级网点硬件设施,重新划分功能分区,内设现金业务区、非现金业务区、智能服务区、理财销售专区、客户等候区等,并创新设置远程自助业务区,使得网点布局更合理、环境更温馨、功能更完善。

作为一家扎根乡镇的营业网点,一直以来,工行义乌上溪支行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,紧抓上溪镇模具城经济发展和乡村发展契机,不断创新金融服务方式,将工行业务、产品与上溪镇乡村资源深度融合,努力将普惠金融服务送入千家万户。

新起点实现新发展,新征程展现新作为。工行义乌上溪支行将以此次重装开业为新起点,紧紧围绕“金融+模具城+乡村”的模式,优化服务机制、提升办事效率,不断延伸金融服务触角,拓展客户群体,为上溪镇地方经济和社会事业发展再添新动力,以金融之笔,书写乡村共富新答卷。

全媒体记者 丁奕彤



菜鸟裹裹 寄件1元起

1元购最高12元寄件券 使用数币支付享更多优惠

活动时间: 2024年10月29日10:00-2024年12月31日23:59:59

活动对象: 中国银行手机银行客户

活动内容: (1) 手机银行已绑定数字人民币钱包客户使用数币支付购买菜鸟裹裹优惠券,即可获得数币12元专享券包。使用银行卡支付,可获得银行卡6元专享券。数币优惠活动和银行卡优惠活动每月可分别参与一次,优惠金额不可叠加,需分别支付。(2) 非数币试点地区无中行数币钱包客户仅可参与借记卡优惠活动,每人每月仅限参与一次。(3) 获得的优惠券可在专区对应券入口下单寄件时抵扣优惠金额。

活动路径: 中国银行手机银行-生活频道-菜鸟裹裹专区

全媒体记者 丁奕彤
通讯员 傅晓坤 文/图

了义乌农行人奋勇拼搏、勇争第一的精神风貌。此次趣味运动会不仅丰富了员工的业余文化生活,使参赛运动员的身心得到了健康发展,同时也进一步促进了辖内各金融机构之间的交流。农行义乌分行将以此为契机,坚持高标准定位,不断提升职工综合素质和金融服务水平,在金融助力地方经济发展过程中勇立潮头。

中信银行
CHINA CITIC BANK
让财富有温度

义乌分行咨询热线:
13676819985 (对公) 15967975528 (对私)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

“勇闯海南养老社区,一日三餐自助,每天看海景……”最近,“养老院测评”在短视频平台上杀出了一条新赛道。可以看出,大众对养老问题的关注度正在攀升。

随着我国养老保险逐步转型发展,个人养老金“开闸”、低利率时代开启,“如何理财”“如何养老”不再是银发人群才需要考虑的问题。

“做自己人生的CFO(首席财务官)”,这是中信银行给出的解法。将视角拉远,可以看见,作为业内较早开始深耕养老金融服务的企业,中信银行正在构建全生命周期的财富管理体系。

近期,中信银行在上海启动了一场线上养老对谈,在谈产品和收益之前,“陪伴”成为该行财富管理服务的第二落脚点。

“老”话题的新讲法

2024年,政府工作报告明确个人养老金制度将在全国实施。政策导向下,金融机构已纷纷行动,推动养老金融服务发展。

实际上,养老并不是新的社会话题,但《中国居民养老财富管理发展报告(2023)》显示,我国18岁至35岁年龄群体对个人养老储备的重要性和紧迫性意识并不强。

如何讲好、讲新“养老”这个话题的故事,让不同年龄阶段尤其是年轻人了解到养老的必要和重要性,尤显重要。

中信银行财富管理部认为,养老金融将成为财富管理的主流叙事

方式。刚刚结束的“时光有信·老友季——上海站《都市养老新可能》”直播,就是中信银行财富管理新叙事下的一场养老金融圆桌,该行正尝试用最“潮”的方式和人们谈养老。

对谈间,“新型养老形态的必要性”“对于养老问题的提前规划”等话题跃然屏上。长寿时代到来后,中信银行正在主动触达和陪伴更多年龄阶段的客群,邀请他们一起加入到品质养老金融服务的对话和构建中来。

让“品质养老”真正实现

随着人们对养老话题关注度的提升,人们对养老生活的目标将从基础的、被动的“生存型养老”转向高质量、主动的“品质型养老”。

这也是中信银行养老金融的另一宣言:“品质养老 选中信”。

作为国内最早推出老年客户专属金融服务的商业银行之一,中信银行围绕客户全生命周期养老需求,于2022年搭建了“幸福”养老金融服务体系,构建起“一个账户、一套产品、一个账本、一套服务、一支队伍、一个平台”六大养老业务支撑。

同时,基于对居民养老需求的观察和对市场的深入研究,中信银行不断提出创新解决方案。2023年,以“长寿时代 做自己人生的CFO”为价值主张,该行推出全生命周期财务规划的资产配置方法。

中信银行认为,“Z世代”群体(18岁至35岁人群)应建立“一张健康的资产负债表”,实现资产和负债的平衡,为后面的养老储备积攒“第一桶金”;“中生代”群体(35岁至60岁人

群)应打造“一本科学的养老账本”,通过中信养老账本帮助创富黄金期的群体更好地守住劳动果实,实现财富的稳健增值,为未来的养老支出做好储备;对于“银发代”群体(60岁及以上人群),要构筑“一个幸福的晚年生活”,通过合理规划实现养老资产稳健增值,保障养老支出具有可持续性。

基于不同人群的实际需求,中信银行率先在行业内提出“平衡收支、预防风险、规划养老、长钱投资”的“四步法”,通过贯穿一生的财务规划,实现居民退休以后的生活质量保障。

陪伴成为第一落脚点

“时光有信·老友季”,这是中信银行最近六场养老对谈的主题。

话题设置涵盖了社会、家庭、财富、医疗、人文、心理各个领域;在地域选择上,则从东方明珠上海、到祖国首都北京、再到发展日新月异的粤港澳大湾区,还穿越了年轻群体活跃的成都、重庆、杭州等地。

中信银行正在做的,是在投资者主动询问前,就已经在他们最有可能看见的地方,放上了一份最有用的锦囊。可以说,中信银行在推动全生命周期的财富管理上,不仅做到“有速度”,还更努力地在做“有温度”。这也是近年来该行强调的:让财富有温度。

各类资产收益率持续走低情况下,个人财富保值增值是较大的挑战。此时,客户更需要专业机构、用专业的方法去解决问题。

中信银行策略是在客户洞察、财

在金华市银行业2024年趣味运动会上 农行义乌分行荣获团体二等奖

11月9日,金华市银行业协会在金华市体育中心举办了2024年“树行业新风 谱金融华章”趣味运动会。农行义乌分行获得1个单项前3、4个单项前8的好成绩,总积分获义乌市区域银行业第一,荣获团体

二等奖。

作为丰富金华市银行业职工群众精神文化生活、促进各银行间交流与沟通的重要载体,本次趣味运动会共有41家金融机构代表队参加。赛前,农行义乌分行第一时间响应,精心选拔参赛选手,迅速组建参赛代表队报名参加。由行领导带队开展赛前训练,市分行工会全力做好训练及后勤保障工作。在训练过程中,来自全行各单位部门的参赛选手克服恶劣天气带来的影响,利用下班时间集中备赛,比赛技巧和团队凝聚力得到了进一步提升。

比赛当天,41支代表队齐聚一堂,在广播操、毛毛虫竞速、摸石过河、滚滚向前、快乐跳绳、托球接力、翻字比拼、拔河这8个项目上展开团队比拼。农行义乌分行参赛队员团结协作、分工明确,在各自参与的比赛项目和比赛环节中大展身手,展现出



义乌传媒第9届皮草服装直销节

特价天天有 好礼送不停

貂皮大衣 1800元起	皮衣 580元起	派克服 980元起
羊毛衫 39元起	羽绒服 99元起	双面呢 99元起
颗粒绒 199元起		

你来买 我就送

- 满1800元 送毛毯
- 满3800元 送护眼仪
- 满5800元 送足疗机

让你的眼睛不再浮肿 — 42°石墨烯恒温热敷 —

3秒速热、恒定温度、红光热敷

精灵智控 足部按摩器

义乌市融媒体中心北展厅 地址:江东路33号(义乌国际博览中心对面) 热线:81558155